? TEST 1.2 - Linearna funkcija in enacba

IME IN PRIIMEK:

Naloga 1:

Resi enacho:
a) (3z —2)(2x — 3) — 6x(x — 2) =5(x — 2)

b) (z+1)* = (x — 3)?

Naloga 2:

Dolo¢i a, da bo premica 3z — (a + 1)y + 5 = 0 narascajoca.

4+ 4 tock

3 tock



Naloga 3: tocke: 2+3+3+3

a) Narisi premici y = 2z — 3 in y = —z + 6 v koordinatnem sistemu.
b) Prva premica seka ordinatno os v IV, druga pa abscisno os v M. Izra¢unaj razdaljo med M in N.
¢) Zapisi enac¢bo vzporednice prvi premici, ki poteka skozi tocko T'(—1,2).

d) Izra¢unaj presecisce med premicama.

\




Naloga 4: tocke: 3+2

a apisi linearno funkcijo atere gra oteka skozi — m —1,—0).
) Zapisi li funkeijo, katere graf poteka skozi A(—3,2) in B(—1,—6)

b) Katera tocka je razpolovisce daljica AB?

Naloga 5:

V trikotniku meri prvi kot polovico drugega, drugi pa je za 35° manjsi od tretjega. Koliko merijo notranji
koti?



Naloga 6:

Resi sistem:

Sr+2y—z = 10
2v —y+32 = =3
r+2y—3z = 2

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih to¢k na testu: 36

Stevilo osvojenih tock | OCENA




